
西方小学校学校評価 集計結果【地域の方々・保護者対象】 
薩摩川内市立西方小学校  

調査期間  平成２２年１１月２４日（木）～１２月１０日（金） 
     回 収 率  地域の方々 3.3％（7/214）  本校保護者 76.9％（10/13） 

  とてもよい    よい    やや不十分    不十分  
 

○ 学校の教育活動全般について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 子どもの様子について（本校保護者のみの項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 西方小は，地域や保護者の期待や願いに

積極的に応じようとしていますか。 

【地域の方々】   【本校保護者】 
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２ 西方小は，子どもの学力や徳育，体力の

向上に積極的に取り組んでいますか。 

【地域の方々】   【本校保護者】 
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３ 西方小は，学校行事や授業で地域の自然や文

化・人材などを積極的に活用していますか。 

【地域の方々】   【本校保護者】 

60%

40%

0%

0%

 

50%50%

0%

0%

 

４ 西方小は，いじめや差別のない学校づく

りに積極的に取り組んでいますか。 

【地域の方々】   【本校保護者】 
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５ 西方小は，教育活動を行うための環境や

設備が十分に整っていますか。 

【地域の方々】   【本校保護者】 
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１ お子さんは，毎日楽しく学校生活を送っ

ていますか。 
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２ お子さんは，家庭学習を進んで行います

か。 
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本校ＨＰへの掲載資料になります。 



 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
○ 子どもの様子について（地域の方 の々みの項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
○ 学校の広報活動について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ お子さんは，家庭の手伝いを進んで行い

ますか。 
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４ お子さんは，地域や子ども会等の様々な

活動に積極的に参加していますか。 
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１ 西方小の子どもたちは，地域のみなさん

によくあいさつをしますか。 
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２ 西方小の子どもたちは，地域や子ども会等の

様々な活動に積極的に参加していますか。 
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３ 西方小の子どもたちは，地域のみなさん

に注意されたら素直に聞きますか。 

33%

50%

17%
0%

 

１ 西方小は，学校の教育方針や活動の様子を積極

的に，分かりやすく広報していますか。 

【地域の方々】   【本校保護者】 
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○ 教職員の姿勢について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

【いただいたご意見】 

☆ 本校保護者 

 ○ 特認校制度が予算等の都合で突然なくなることがないよう，努めていただきたいと思います。 
 

☆ 地域の方  々

 ○ 高齢なので外出等も少なく，広報等で知る程度です。少人数での学校運営は大変でしょうね。が

んばってください。 

 ○ 子どもたちが運動場で遊ぶ。しかし，上級生に対して名前を呼び捨て，遊んでいる。聞いていて，

道徳・礼儀はどうなっているのかと思う。小中学校の統廃合，社会人になったときのことを考えて

みたい。 

 ○ 子どもの地域の行事への参加について，もう少し勉強した方がいいと思う。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 西方小の教職員は，子どもに十分な力を付ける

ための授業を行っていると思いますか。 

【本校保護者のみの項目】 
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２ 西方小の教職員は，一人一人の子どもをよく理解し，

称賛したり励ましたりしていると思いますか。 

【本校保護者のみの項目】 
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３ 西方小の教職員は，地域や子ども会等の

様々な活動に積極的に参加していますか。 

【地域の方々のみの項目】 

66%

17%

17%
0%

 

４ 西方小の教職員は，保護者や地域に広く

信頼されるよう努めていると思いますか。 

【地域の方々】   【本校保護者】 
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（学校だより１月号への掲載内容です。） 

 

集計結果の考察と今後の改善策 

 

 本校では，よりよい学校運営を行っていくことを目的として，保護者・地域の方々を対象に，本校に

対するアンケートを１２月上旬に行いました。ご協力いただき，ありがとうございました。 

ここでは，多くのご意見の中から，本校として改善していきたい事項を掲載します。 

 

 ◎･･･前回調査から上がった項目  △･･･前回調査から下がった項目と改善策 ※数字は４点満点中の平均点  

 

【学校の教育活動全般について】 

 ◎ いじめや差別のない学校づくりに積極的に取り組んでいる（3.5 点） 

 ◎ 保護者や地域の期待や願いに積極的に応じようとしている（3.3 点） 

 △ 教育活動を行うための環境や設備が十分に整っている（3.0 点） 

→ ① これまで以上に，一人一人の子どもの能力や伸ばしたい課題等を明らかにします。 

 ② 少人数学級におけるよさを生かして，一人一人の子どもにきめ細やかな指導をくり返し行っ

ていきます。 

 ③ 自ら判断し主体的に行動し，健康で安全な生活ができる子どもを育てていきます。 

 

【子どもの様子について】 

 ◎ 家の手伝いを進んで行う（2.9 点） 

△ 地域の行事に積極的に参加する（3.1 点）  △ よくあいさつをする（2.8 点） 

→ ① あいさつ運動，５つの言葉と５つの心を基に，あいさつ先手運動を推進します。 

  ② 地域の行事への積極的な参加を呼びかけ，事後指導（感想文活動）の工夫を行っていきます。 

 

【教職員の姿勢について】 

 ◎ 地域や子ども会等の行事に積極的に参加している（3.5 点） 

 △ 保護者や地域に広く信頼されるよう努めている（3.5 点） 

 → ① 定期的な情報発信（学級だより・学校だより・ＨＰなど）で，教育活動の様子を積極的に公

開して 

いきます。 

② 保護者や地域の方々との交流の場や，情報のやりとりを，より一層進めていきます。 


